

Житель г. Ейска осужден судом по ч. 1 ст. 171.2 УК РФ – незаконная организация и проведение азартных игр, и ему назначено наказание в виде 200 часов обязательных работ. Все изъятое оборудование и денежные средства конфискованы в собственность государства.

Гражданин достоверно зная, что в соответствии с положениями законодательства РФ, на территории Муниципального образования Ейское городское поселение, запрещены организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования, в нарушение ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты РФ» незаконно организовал по адресу: г. Ейске, ул. Красная, д. 43 «а», незаконный игровой клуб.

Он заключил договор субаренды нежилого помещения, где оборудовал данное помещение компьютерными устройствами в количестве 5 штук, необходимыми для незаконного проведения азартных игр, которые подключались через встроенные материнские платы и сетевые карты к сети «Интернет», откуда происходило соединение с удаленным игровым сервером. Гражданин был фактическим руководителем игорного клуба, умышленно, с целью извлечения дохода, используя находящееся в помещении игровое оборудование, вне игорной зоны осуществлял незаконную деятельность по организации и проведению азартных игр. Сотрудниками отдела ЭБ и ПК отдела МВД России по Ейскому району была пресечена незаконная деятельность по организации и проведению азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, в результате было изъято 5 единиц игрового оборудования.

Гражданин осужден по ч.1 ст. 171.2 УК РФ и ему назначено наказание в виде 200 часов обязательных работ. Все изъятое оборудование и денежные средства конфискованы в собственность государства.